
Quick Reference Guide
～早見表～

ワイパー糸の糸かけ・縫い始め　 ワイパー糸の糸かけ・縫い始め1
クリエイティブチェーンステッチ（両ワイパー）　 クリエイティブチェーンステッチ（両ワイパー）2
クリエイティブカバーステッチ3mm（両ワイパー）　 クリエイティブカバーステッチ3mm（両ワイパー）3
クリエイティブカバーステッチ6mm（両ワイパー）　 クリエイティブカバーステッチ6mm（両ワイパー）4
クリエイティブトリプルカバーステッチ（両ワイパー）　 クリエイティブトリプルカバーステッチ（両ワイパー）5
クリエイティブチェーンステッチ（片ワイパー）　 クリエイティブチェーンステッチ（片ワイパー）6
クリエイティブカバーステッチ3mm（片ワイパー）　 クリエイティブカバーステッチ3mm（片ワイパー）7
クリエイティブカバーステッチ6mm（片ワイパー）　 クリエイティブカバーステッチ6mm（片ワイパー）8
クリエイティブトリプルカバーステッチ（片ワイパー）　 クリエイティブトリプルカバーステッチ（片ワイパー）9
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ルーパー糸と針糸の糸かけをします。
糸をかける場合は必ず押え金を上げ、「はずみ車
の固定」を行います。
糸かけが終わったらソーイング糸通し切換レバー
をソーイングに戻して、はずみ車の固定を解除し
ます。 ワイパー停止レバーを下げてから下記の
番号の順にかけていきます。

② 送り目を「3」以上にして、試し縫いの生地を
　 入れて押え金を下げ、数針縫います。

④ ワイパー糸を指で押えながら
　 縫います。左右のワイパーが交
　 差して動き、縫い目が絡んでい
　 ることを確認します。

⑤ 押え金の真横の糸を根元から切っ
   たあと、両手で生地を軽く押えて
   縫い進めます。

⑥ 生地端まで縫い終わったら送り目を「4」にして、
　 空環を数10cm残して空環を切る。

③ ワイパー停止レバーを上げます。

はずみ車の
固定

① 左右のワイパー糸を15cmほど
    引き出します。

15cmほど15cmほど

ワイパー糸の糸かけ
step1

step2

ワイパー糸の糸かけ・縫い始め1 1 

糸かけ動画は
こちら
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縫い始め

ワイパー糸をかける
前にワイパー停止
レバーを下げる

重要
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クリエイティブチェーンステッチ（両ワイパー)2 2 

クリエイティブカバーステッチ3mm（両ワイパー)3 3 

❹ 「送り目ダイヤル」を
    3～4に合わせる。
      （生地の種類や好みによって）

❷4本の糸をかける（右図参照）。

❸ワイパー停止レバーを上げる。

▶

❸ワイパー停止レバーを上げる。

▶

❶左針、中央針、右針のうち
　  いずれか１本針にする。
注 針を取りはずした後、止めネジはゆるめたまま
にしてください。（止めネジははずれない構造
になっています）
針が無いまま強く締めすぎると、針が入らなく
なる恐れがあります。

注 使わない糸は取り除いてください。かけたま
まだと縫製中にどこかに引っ掛かりトラブル
の原因になることがあります。

注 チェーンステッチで縫うときは針を♯14の太さ
にしてください。

❶左針（右針）、中央針の
　   2本針にする。
注 針を取りはずした後、止めネジはゆるめ
たままにしてください。（止めネジはは
ずれない構造になっています）
針が無いまま強く締めすぎると、針が
入らなくなる恐れがあります。

注 使わない糸は取り除いてください。か
けたままだと縫製中にどこかに引っ掛
かりトラブルの原因になることがあり
ます。

❷5本の糸をかける（右図参照）。

❹「送り目ダイヤル」を
      3～4に合わせる。
        （生地の種類や好みによって）
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❶左針、右針の2本針にする。
注 針を取りはずした後、止めネジはゆるめたまま
にしてください。（止めネジははずれない構造
になっています）
針が無いまま強く締めすぎると、針が入らなく
なる恐れがあります。

注 使わない糸は取り除いてください。かけたま
まだと縫製中にどこかに引っ掛かりトラブル
の原因になることがあります。

注 針を取りはずした後、止めネジはゆるめたまま
にしてください。（止めネジははずれない構造
になっています）
針が無いまま強く締めすぎると、針が入らなく
なる恐れがあります。

注 使わない糸は取り除いてください。かけたま
まだと縫製中にどこかに引っ掛かりトラブル
の原因になることがあります。

❷ 5本の糸をかける（右図参照）。

❹ 「送り目ダイヤル」を
     3～4に合わせる。
        （生地の種類や好みによって）

❸ワイパー停止レバーを上げる。

▶ ❶

❷

❸

❹

❶ 3本針にする。

❷ 6本の糸をかける（右図参照）。

❹ 「送り目ダイヤル」を
      3～4に合わせる。
        （生地の種類や好みによって）

❸ワイパー停止レバーを上げる。

▶

042025（BLC-70TJ）

クリエイティブカバーステッチ6mm（両ワイパー)4 4 

クリエイティブトリプルカバーステッチ（両ワイパー)5 5 
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クリエイティブチェーンステッチ（片ワイパー)6 6 

クリエイティブカバーステッチ3mm（片ワイパー)7 7 

❷ 3本の糸をかける（右図参照）。

❹ 「送り目ダイヤル」を
    3～4に合わせる。
        （生地の種類や好みによって）

❸ワイパー停止レバーを上げる。

▶

❶左針、中央針、右針のうち
　  いずれか１本針にする。
注 針を取りはずした後、止めネジはゆるめたまま
にしてください。（止めネジははずれない構造
になっています）
針が無いまま強く締めすぎると、針が入らなく
なる恐れがあります。

注 使わない糸は取り除いてください。かけたま
まだと縫製中にどこかに引っ掛かりトラブル
の原因になることがあります。

注 チェーンステッチで縫うときは針を♯14 の
太さにしてください。

❶左針（右針）、中央針の
　   2本針にする。
注 針を取りはずした後、止めネジはゆるめ
たままにしてください。（止めネジはは
ずれない構造になっています）
針が無いまま強く締めすぎると、針が
入らなくなる恐れがあります。

注 使わない糸は取り除いてください。か
けたままだと縫製中にどこかに引っ掛
かりトラブルの原因になることがあり
ます。

❷ 4本の糸をかける （右図参照）。

❹ 「送り目ダイヤル」を
      3～4に合わせる。
        （生地の種類や好みによって）

❸ ワイパー停止レバーを上げる。

▶

※右ワイパーを使用することもできますが、左ワイパーを推奨しています。

※右ワイパーを使用することもできますが、左ワイパーを推奨しています。
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クリエイティブカバーステッチ6mm（片ワイパー)8 8 

クリエイティブトリプルカバーステッチ（片ワイパー)9 9 

❶左針、右針の2本針にする。
注 針を取りはずした後、止めネジはゆるめたまま
にしてください。（止めネジははずれない構造
になっています）
針が無いまま強く締めすぎると、針が入らなく
なる恐れがあります。

注 使わない糸は取り除いてください。かけたま
まだと縫製中にどこかに引っ掛かりトラブル
の原因になることがあります。

❷ 4本の糸をかける（右図参照）。

❹ 「送り目ダイヤル」を
　  3～4に合わせる。
        （生地の種類や好みによって）

❸ワイパー停止レバーを上げる。

▶

注 針を取りはずした後、止めネジはゆるめたまま
にしてください。（止めネジははずれない構造
になっています）
針が無いまま強く締めすぎると、針が入らなく
なる恐れがあります。

注 使わない糸は取り除いてください。かけたま
まだと縫製中にどこかに引っ掛かりトラブル
の原因になることがあります。

❶ 3本針にする。

❷ 5本の糸をかける（右図参照）。

❹ 「送り目ダイヤル」を
      3～4に合わせる。
        （生地の種類や好みによって）

❸ ワイパー停止レバーを上げる。

▶

※右ワイパーを使用することもできますが、左ワイパーを推奨しています。

※右ワイパーを使用することもできますが、左ワイパーを推奨しています。


